
Конспект занятия по аппликации для старшего возраста 
«Награды для маленьких героев»

Цель:  поощрять  стремление  детей  работать  над  созданием 
интересных  композиций,  используя  разные  техники,  развивать  у 
них творческое воображение и фантазию.

Задачи:  Образовательная:  Продолжать  учить  детей  создавать 
в аппликации изображение  предмета  прямоугольной  и  круглой 
формы, состоящего из двух частей; правильно располагать предмет 
на  листе  бумаги,  различать  и  правильно  называть  цвета. 
Развивающая:  Развивать  умение  аккуратно  пользоваться  клеем, 
намазывать им всю форму. 

Воспитательная: Воспитывать  уважение к именам детей-героев, 
формировать чувство гордости за их подвиги, знакомить детей с 
жизнью их ровесников во время войны.

 Материалы и оборудование:
Бумага  размером  альбомного  листа,  разных  цветов 

прямоугольники  размером  6*4  см.,  бумажные  кружки,  черный 
карандаш,  кисти  для  клея,  клей.  салфетки  на  каждого  ребенка. 
Изображение медали «Золотая звезда».

Предварительная  работа:  Беседы  о  детях — героях  Великой 
Отечественной  войны, рассматривание  иллюстраций  с 
изображением медалей.

Словарная работа: медаль, шарик, кружок.
Ход ООД:

Воспитатель: Посмотрите, что у меня в руке?
Дети: Медаль.
Воспитатель:  9  мая  наша  страна  будет  праздновать  день 

победы. В этом году исполняется 80 лет со дня окончания Великой 
Отечественной  войны.  История  нашей  страны  помнит,  и  чтит 
подвиг защитников Отечества. 84 года тому назад на нашу страну 
напал враг - злой и жестокий. Он решил захватить наши земли и 
убить всех жителей,  не жалели фашисты не стариков не детей. 
После  нападения  на  нашу  Родину  немецких  солдат  под 
предводительством Адольфа Гитлера все граждане нашей страны 
от мало до велика, встали на ее защиту. 
Война наложила свой отпечаток на историю всей страны. Узнав, 
что началась война, многие дети пионеры мальчишки и девчонки, 
несмотря на свой юный возраст, уходили на фронт, в партизанские 



отряды.  Те,  кто  оставался,  вели активную деятельность  в  тылу. 
Осваивали  станки  на  заводах,  технику  на  полях,  дежурили  на 
крышах во время бомбёжек, собирали вещи в армию для русских 
солдат. На их плечи легла нелёгкая обязанность - освоить работу 
взрослых для обеспечения армии едой и необходимой техникой.
Все  люди,  защищавшие  честь  нашей  страны,  могут  по  праву 
называться  героями.  Но  среди  юных  пионеров  мы  особенно 
выделяем  имена  тех,  кто  посмертно  награждён  званием  Героя 
Советского  Союза.  Всегда  за  храбрость,  смелость  и  отвагу 
солдатам  вручали  медали.  Давайте  и  мы  сделаем  такую  же 
медаль. 
Дети: Да
Воспитатель: Но сначала разомнёмся.
Физкультминутка:
Руки сделали в разлет-
Получился самолет
Мах крылом туда-сюда,
Делай раз и делай два.
Руки в стороны держи.
И на друга посмотри.
Опускайся быстро вниз,
На посадку ты садись.
Воспитатель: Теперь детки садимся за стол.
Пальчиковая гимнастика
Пальцы эти - все бойцы.
Удалые молодцы.
Два больших и крепких малых,
И солдат в боях бывалых.
Два гвардейца храбреца!
Два смышленых молодца.
Два героя безымянных,
Но в работе очень рьяных!
Два мизинца- коротышки-
Очень славные мальчишки!

Воспитатель:  Приступаем  к  работе,  нам  понадобится  цветной 
картон и цветная бумага.
Дети вместе с воспитателем приступают к  работе над медалью. 
Для этого разрезаем цветной картон на две полоски и склеиваем. 



Из золотистого картона вырезаем круг и приклеиваем к полоскам. 
Шаблон красной звезды дети приклеивают на круг. В ходе работы 
воспитатель  оказывает  помощь  детям,  у  которых  возникли 
трудности.  Хвалит  детей  за  правильность  и  аккуратность 
выполнения.
Итог: Дети рассматривают получившиеся работы. Заключительная 
беседа.
Воспитатель:
-Ребята, что мы сегодня с вами сделали?
-Что нового узнали?




	Ход ООД:

